IpakTuyeckoe 3ansitue Ne27
Tema: « AHTErpHpOBaHME 10 YACTHAM B ONIPEAEICHHOM HHTErpaJiey.
Ieab: HaydyuTbCAd  BBIYMCIATH  OINPEACIICHHBIE  HMHTErPANbI, HUCIOJIb3Ys
MHTETPUPOBAHMUS 110 YACTSM.
OO0opynoBaHme U MaTepuaIbl: TETPAb, PyUKa.
Bpems BbInosiHeHus: 2 yaca.

[opsinok npoBeneHusi padoTbl
Teopernyeckue cBeieHUs

MeTtoabl BbIYMCJICHHS ONPeAeIeHHOT0 HHTerpaJjia
Humezpuposanue no uacmam

METO

Ecmu gpynkumum U(x) u V(X) 1 ux npousBojaHbie U{X) u V/{(X) HEmpepbIBHBI B MPOMEKYTKE
a<x<b, ro hbopmyna HHTErPUPOBAHHUS IO YACTAM JUIsl OMPEICIICHHOTO HHTErPaJia MMEET BUI:

b p b
_[u dv=uv —jvdu
a a a

1
IMpumep. Borunciutsb J.XeX dx
0

Pewenue. Tlonoxum U=X, dv=e*dx,
Torma du=dx=(x)'dx=dx,

v=.[exdx:eX

1 11 1
CrejoBaTeNbHO, Ixexdx = xe* —J'exdx:(1~e1—0-e°)—eX —e—(e'-e")=e—e+1=1
0 0 % 0

3aganus AJIsl CAMOCTOATEJIBHOIO pEeIICHUS.
Berancants Ol'IpCI[CJ'ICHHI:IfI HHTCETrpaj METOAOM HHTCTPUPOBAHUA 110 YaCTAM

1 e n/6 T
a) [xe *dx, ©) [(x+1)lnxdx, B) [ xcos3xdx, r) [x’sinxdx,
0 1 0 0

/2 /4 &2
n) | arccos xdx, e) [ sin Jxdx, k) | cos(Inx)dx.
12 0 1

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI:
1. Yrto Ha3bIBAIOT OMpEIe/ICHHbIM HHTErpaioM GpyHkiuu f(X)?

2. B uem cocTtouT FCOMCTpI/I‘leCKI/Iﬁ CMBICJI OIIPCACIICHHOT'O I/IHTGFpaJ'Ia?

3. Coopmynupyiite He0OX0IUMOE yCiIoBUe HHTErpupyemocTr (yHKiuu f(X) Ha oTpeske

[a,b].

4. ChopmynupyiiTe He0OOXOAUMOE U JOCTATOUHOE YCIOBUS UHTEIPUPYEMOCTH (DYHKLIUU

f(X) Ha otpeske [a, b].
5. 3anumute CBOMCTBA ONPEICIIEHHOTO HHTErPaIa.

o

3anumure popmyny Herotona-Jlelioauna.

7. Pacckaxwute o cnoco0e HCIIOCPCACTBCHHOT'O UHTCTPHUPOBAHUSA OIIPECACIICHHOTO
HHTCTrpaja.



